

Algemene informatie

Aanbesteding: Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond
Aanbestedende Dienst: Gemeente Helmond
Referentie: -

Toelichting:

Geachte heer/mevrouw,

Naar aanleiding van de gestelde vragen in de Nota van Inlichtingen hebben wij onderstaande bijlagen aangepast:

Bijlage 1 Bestek Helmond Verwerken Groene Afvalstromen v4_2 NVI PDF

Bijlage 1 Bestek Helmond Verwerken Groene Afvalstromen v4_2 NVI RSX

Bijlage B Referentieformulier tbv kerncompetentie NVI

Bijlage C Producten groenafval gunningscriterium 1 Plan van Aanpak

De aangepaste documenten kunt u downloaden/raadplegen onder documenten_Nota van Inlichtingen.

We hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en zien uw inschrijving graag tegemoet.

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
1	Bijlage C. producten groenafval gunningscriterium 1 Plan van Aanpak

Vraag:

Op pagina 21 van de leidraad stelt u dat verwerking van bladafval tot mulch buiten het gunningscriterium valt. Echter staat deze wel dubbel benoemd in het invulblad Bijlage C, namelijk bij onderdeel 3 Blad (afval) en 12 verwerken bladafval tot bladmulch. Kunt u deze verwijderen uit de bijlage?

Antwoord:

Naar aanleiding van uw vraag hebben wij nummer 12 verwijderd uit bijlage C. Nummer 3 hebben we echter wel laten staan omdat de verwerking wellicht nog een ander product kan opleveren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr.
2

Onderwerp:
Bijlage 1 Bestek Helmond-verwerken groene afvalstromen v4_1

Vraag:
Kunt u het RSX bestand van bijlage 1 Bestek Helmond-verwerken groene afvalstromen v4_1 met ons delen zodat wij hierin de prijzen kunnen invullen?

Antwoord:
Het RSX bestand van Bijlage 1. is toegevoegd aan de documenten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Beantwoord op: 5 jun. 2025

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Gunningscriterium 1 en 2

Vraag:
U vraagt in Gunningscriterium 1 en 2 naar het verwerkingsproces van bladafval naar bladmulch en de hoogwaardigheid van de uitkomende groenstromen. Echter is bladmulch een door u vastgesteld product wat door de aannemer geproduceerd en geleverd dient te worden (zie bestekspost: 200010). Daarom vragen wij u deze stroom 12 (verwerken bladafval tot bladmulch) te laten vervallen voor beide gunningscriteria.

Antwoord:
Naar aanleiding van uw vraag hebben wij nummer 12 verwijderd uit bijlage C. In bijlage D hebben wij deze echter laten staan omdat dit

gunningscriterium betrekking heeft op het verwerkingsproces van bladafval tot bladmulch.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Beantwoord op:

5 jun. 2025

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Bijlage 1 bestek Helmond-verwerken groene afvalstromen v4_1

Vraag:

U benoemd in bijlage 1 bestek Helmond-verwerken groene afvalstromen v4_1 bij post 100120 'acceptatiekosten C-hout'. Bedoeld u hier eigenlijk 'snoeihout zonder blad'? In de leidraad wordt namelijk wel over snoeihout zonder blad gesproken en niet over C-hout. Zo ja, kunt u dit aanpassen in bijlage 1?

Antwoord:

Wij bedoelen hier inderdaad snoeihout zonder blad. Bijlage 1 is aangepast en kunt u vinden onder Documenten_Nota van Inlichtingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Beantwoord op:

5 jun. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Bijlage B Referentieverklaring kerncompetenties

Vraag:

In bijlage B vraagt u naar het volume asfalt dat is verwerkt. Bedoelt u hiermee het volume groenafval?

Antwoord:

Wij bedoelen hier inderdaad groenafval. We hebben dit gewijzigd in bijlage B.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Beantwoord op:

5 jun. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Bestek post 51 06 10

Vraag:

In bestek post 51 06 10 worden eisen gesteld aan de bladmulch. De haalbaarheid van deze eisen is sterk afhankelijk van de kwaliteit van de grondstof blad. Graag een toelichting hoe opdrachtnemer hiermee om dient te gaan.

Antwoord:

Op basis van de gestelde vraag willen we de volgende tekst uit bestek post 51 06 10 BLADMULCH laten vervallen:

01 Bladmulch dient een homogeen mengsel te zijn met de volgende samenstelling:

- zuurgraad pH 6,5-7,5
- koolzure kalk $\text{CaCO}_3 < 2 \%$
- chloride $< 1200 \text{ mg/liter}$
- organisch stofgehalte 30-50 %
- geleidingsvermogen $\text{EC} < 2,5 \text{ mS/cm}$
- droge stofgehalte 40-50 %
- fosfaat P_2O_5 250-350 mg/100 g ds

- kalium K₂O 400-550 mg/100 g ds
- magnesium MgO 250-400 mg/100 g ds
- stikstof N-totaal 800-900 mg/100 g ds

De overige tekst blijft gehandhaaft en is volgens ons haalbaar en behouden we in bestek post 51 06 10 BLADMULCH:

02 Nagenoeg vrij van overblijvende onkruiden en van onrechtmatigheden zoals puin,

asfalt, hout, plastics, ijzer, glas en dergelijke.

03 Voldoet aan maximale waarden in Besluit Gebruik Meststoffen

04 De bladmulch dient volledig geproduceert te zijn uit blad afkomstig uit de gemeente Helmond, ingenomen bij bestekspost 100030 en 100040.

05 Het bepaalde in lid 4 is niet van toepassing op bladmulch geleverd conform bestekspost 200020.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Beantwoord op:

5 jun. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bestek posten 200010 en 200020

Vraag:

- Zijn deze posten inclusief transport?
- Zo ja, met welk soort materieel en welke volumes kan er geleverd worden?
- Zo ja, waar dient er geleverd te worden?
- Wanneer zal opdrachtgever de bladmulch afnemen?

Antwoord:

- Zonder transport
- Komt te vervallen i.v.m. beantwoording a.
- Komt te vervallen i.v.m. beantwoording a.
- In het voorjaar. Voor de groeiperiode.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Beantwoord op:

5 jun. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage E

Vraag:

Dient er in bijlage E betreffende het verwerken op het depot alleen een loader of wiellader genoemd te worden? Blijven alle andere recyclingmachines buiten beschouwing?

Antwoord:

Nee, er staat nadrukkelijk denk aan een loader of wiellader. Dit hebben wij gedaan om potentiële inschrijvers te laten zien aan welke machines ze eventueel zouden kunnen denken om invulling te geven aan dit onderdeel. Alle machines die te maken hebben met het ophalen, werken, en vervoeren van de genoemde onderdelen dienen te worden benoemd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Beantwoord op:

5 jun. 2025

Mededelingen

Ref.nr.

Onderwerp:

M1 Documenten gewijzigd naar aanleiding van Nota van Inlichtingen

Inhoud mededeling:

Geachte heer/mevrouw,

Naar aanleiding van de gestelde vragen in de Nota van Inlichtingen hebben wij onderstaande bijlagen aangepast:

Bijlage 1 Bestek Helmond Verwerken Groene Afvalstromen v4_2 NVI PDF

Bijlage 1 Bestek Helmond Verwerken Groene Afvalstromen v4_2 NVI RSX

Bijlage B Referentieformulier tbv kerncompetentie NVI

Bijlage C Producten groenafval gunningscriterium 1 Plan van Aanpak

De aangepaste documenten kunt u downloaden/raadplegen onder Documenten_Nota van Inlichtingen.

We hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en zien uw inschrijving graag tegemoet.

Percelen: P1 Duurzaam verwerken groenafval gemeente Helmond

Aangemaakt op: 5 jun. 2025